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SOTO LA MAR]NA
LAv RINA

SOTO LA MARINA, TAMPS. A 1 1 DE JUNIO DEL 2025

ASUNTO: CONVOCATORIA'

SíNDICO Y REGIDORES.
PRESENTE..

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretar¡o del

ayuntam¡ento de Soto la Marina, por med¡o de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a la
sexta sesión ordinaria de cabildo el próximo jueves 12 de Junio del año en curso, en
punto de las 16:30 horas, la cual tratara el siguiente orden del dia:

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL AUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATORIA DE INSTALAqÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.. LECTURA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN

DEL D¡A.

IV.. DISPENSA OE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTA SESIÓN

ORDINARIA DE CABILDO.

V.- LECTURA, ANÁLISIS, DISGUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA

AMPLIACION DEL PLAN Y/O PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA ANUAL 2025 PARA

LA REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE MIGUEL HIDALGO

ENTRE CALLE VENUSTIANO CARRANZA Y CALLE GUADALUPE VICTORIA,

ZONA CENTRO. Y REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE

FRANCISCO SARABIA ENTRE CALLE MIGUEL HIDALGO Y CALLE FELIPE DE LA

GARZA, ZONA CENTRO.

VI.-. ASUNTOS GENERALES.

\ vil.- CLAUSURA DE LA sESlON.
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\ reitera rle la seguridad de mis más disting nsideracio
Sin más por el momento y espe do su asistenc¡a,
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LIC. SERGIO RUIZ BALANQffiffi1¡p¡a

SECRETARIO EL AYU NTAÍI,IEITAY U N TA MI E N To
DE SOTO LA M NA, TAMAULIPAS

ó¡t zozq-zozs.ADMINISTRA
c.c.p. Archivo

Ben¡to Juárez 6, Zona Centro, 87670 Soto la Marina' Tamps
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\SOTO LA MARINA

ACTA DE LA SE)CTA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

C¡uooo de Solo i<¡ Morinq., Eslodo cie Tornoulipos, siendo los ió;35 horos

del dío l2 de Junio del oño 2025, encontróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomiento periodo 202+2027 en Io solo

de cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Soto lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror lo

sexto sesión de cobildo con corócter de ordinorio convocodo por su

presidenio municipol constitucionol Licenciodo Glynnis Georgino

Jiménez Vózquez por conduclo del Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

en su colidod de Secretorio del Ayuntomiento se desprende lo siguiente;

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ozqt¿s7., Presidento

municipol constitucionol de Soio lo Morino., Tomoulipos expone lo

siguiente; Buenos díos querido pueblo morsoreño, sndico, regrdores,

secretorio del oyuntomienlo y diyersos funcionorios del gobierno

municipol, compoñeros de los medios de comunicoción, seon lodos

bienvenidos o esfo sexlo sesión de cobildo con corócter de ordinario

progromodo poro el día de hoy 12 de Junio 2025, ohoro bien es e

merito o lo convocotorio emitido por conducto de lo Secretono del

oyuntomiento y de conformidod o lo dispuesto en los ortículos 42o, 43o,

44o, 55o y demós relotivos ol Cód¡go Municipol poro el Esfodo de

Iomou/ipos, es por e//o que pido olenlomenfe ol ciudodono Lic. Sergio

Antonio Ruiz Bolondrono Secrelono del Ayuntomienfo reoi'ce el pose de

osisfencio poro dar inicio con esfo sesión de cobildo dondo cuento de

lo m¡smo.

,.. I.'SIA DEAS'SIENC'A Y DECLARACIóru OTT OUóNUM LEGAL,

En lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento expreso: Con el permiso de lo prímero outoridod del

munícipio Uc. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez procederé ol pose
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de lisfo conespondienle, en ese senfido o fin de cumpl¡r cobqlmente

con lo mondolodo en los ortíc ulos mencionodos con onterioridad por

su ccnducfo ciudcdcna presidenfo.

PRESFNTES É
AUSENTES t

continuondo con el uso de lo voz el Licenciodo sergio Antonio Ruíz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento dijo.- Ciudodono presidenlo

hogo de su conocimie nto que existe mayorío en el pleno de cobildo
ol encontro¡se reunidos 7 de los g miembro.s del honoroble y
republicono oyuntomiento, en consecuencio o ello existe quórum
legol paro llevar ocobo lo los trobojos det dío, en ese senfido los

ocuerdos en moferio por esle pleno lienen volidez legol de
conformidod ol o¡tículo 44" del código municipot poro el Esfodo de
Tomoulipos vigente, no omito hocer del conocimiento onfe esfe pleno
que lo ousencio de Io regidoro C. yANNELl CEPEDA CEPEDA ho sido
justificodo con onteloción en eslo secretorio del oyuntomiento, es

cuonto ciudodano presidenfo. - -

,,.. DECTARAIOR'A DE'N§7A¿ ACIóN LEG AL Y APERTURA DE LASES'óN,

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez, presidento municipol
constitucionol de Soto io Morino.- Grocrbs secrelorio det
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NOMBRE CARGO REGISTRO

C. GTYNNIS GEORGINA
JIMENEZ VAZQUEZ

PRESENTE

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA AREttANO
stNDrco
MUNICIPAL

PRESENTE

PRIMER

REGIDOR
AUSENCIA

JUSTITICADA

C. ANTONIO GALVAN MATA SEGUNDO

REGIDOR

PRESENTE

C. PAOTA ANAIS VATDEZ
tEWA

TERCER

REGIDOR
PRESENTE

C. EMILIANA
CRIZANTO

GARZA CUARTO

REGIDOR
PRESENTE

C. GRACIANO
PORTttto

PEREIDA qUINTO

REGIDOR
PRESENTE

ESTEBAN RIVERA FTORES SEXTO

REGIDOR
PRESENTE

N
PRESIDENTA

MUNICIPAI.

C. YANNELI CEPEDA CEPEDA



ayuntamiento le ínstruyo odjunte lo docvmentoción pertinente ol

octo que derive de Io presente sesión, ohoro bien. todo vez que esle

republicanc ayuntornientc cumple cobolmente lc ordenado por el

orlículo 44 del Códígo Municipol poro el Esfodo de Tomoulipos siendo

/os ló:35 horos del dío 12 de Junio del presenle oño 2025 decloro lo
formolidod y legolidad de Io insloloción del honoroble cobitdo 2024-

2027 y lo operturo de /o presenfe sesión con corócter de ordinoriq, osí

como los efecfos legoles en mqferio odministrotivq y constitucionol,

dondo lecturo y desohogo ol siguienle punto det proyecto del dío.-

Secrelonb del Ayvntomienfo /e pido de lecluro o lo presenfe orden

del dío poro su debido onólisis y de cuenfo de lo mrsmo.- - -

Ciudodono secrefono /e so/icifo respefuosomenfe de lecturo o lo
presenfe orden del dío poro su debido onólisis y de cuento de lo
mtsmo.-

uso de lo voz Licenciodo sergio Anton¡o Ruiz Bolondrono secretorio
del Ayuntomiento.- Por inslrucciones de to atcaldeso municpol
permito dor lecturo poro lo conecto discusión, valoroción y en su

coso oproboción del dicfomen del orden del dío por porle de esle
honoroble cuerpo colegiodo. - -

Acto continuo el ricenciodo secretorio der oyunlomiento sergio
Antonio Ruiz Bolondrono do leciuro o todos los puntos del orden del
dío.-

III.. LECTURA, D'SCUS'ON Y EN SU CA§O APROSAC'ON DE D'CTAMEN DEL

ORDEN DEL DIA

t.- LtsTA DEASTSTE/VC,A y DECLARACTóN DEL QUóRUM LEGAL.
II.. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGALY APERTURA DE¿A SES'óA'.
III.. LECTURA, A,VA¿'S'S, D'SCUS'OA' Y EA' SU CASO APROBACION DEL
DEL DIA.

IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE QUINTA SES'OIü
ORDINARIA DE CABILDO.

V.. LECTURA, A'VA¿IS'S, D'SCUS'O'V Y E'V SU CASO APROBACION DE LA
AMPLIACION DEL PLAN Y/O PROGRAMA DE OBRA PUBLICA ANUAL 2025 PARA
LA REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE MIGUEL HIDALGO
ENTRE CALLE VENUSTIANO CARRANA Y CALLE GUADALUPE VICTORIA, ZONA
CENTRO. Y REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE FRANCISCO
SARABIA ENTRE CALLE MIGIJEL HIDALGO Y CALLE FELIPE DE LA GARA,
ZONA CENTRO.

Y,.. ASUA,TOS GE,VERA¿ES.

VI!.. CLAUSURA DE¿A SES'OA'.
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA H
=:---,\

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GTYNNIS

JIMENEZ
PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO OE JESUS

HINOJOSA ARETLANO
SINDICO MUNICIPAI- o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR

C. ANTONIO GALVAN
MATA

SEGUNDO REGIDOR o

o

C. EMILIANA GARZA
CRIZANTO

CUARTO REGIOOR o

C. GRACIANO
PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR o

IC. ESTEBAN RIVERA

FLORES
SEXTO REGIDOR

Siguiendo con el uso de lq voz el Licenciqdo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secrelorio del Ayuntomiento: Se somele o consideroción de

esle honorcble cabildo /o presenle crden del dío solicito se rncniltieslen

levontondo lo mono los que esfén porlo vío ofirmotivo

C. PAOLA ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR

continuo con el uso de lo voz el Licenciodo sergio Antonio Ruiz

Bolondrqno secrelorio del Ayunto miento: lnformo ci udodo no presidenlo
y honoroble cobildo que ho sido oprobodo y ocordodo lo presenre

orden del dío por unonimidod de conformidad o lo esfoblecido en el
arlículo 44 del código municipol para elEsfodo de Tomoutipas._ _ _ _

Lo ciudodono presidento municipor Lic. Glynnis Georgino Jiménez
Vózquez dijo.- Grocios ciudodono secretono, continuondo con el
desonollo de lo presenfe sesión nos dispondre mos o plonteor y
desohogor el siguienfe punto det proyecto: -

,Y.. D'SPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE ¿A QU'NIA SES'OÍIJ

ORD'NAR'A.

continuondo con el uso de lo voz lo presidento municipol Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez.- de ocuerdo o ros orrícuros 42 y 44 póncfo
primero del código municipot poro el Eslodo de Tomoutipos. y paro
efecfos de economío procesol solrbifo o esfe pleno dispensor lo lecturo
de lo quinto sesión ordinono de cobildo, todo vez que yo f ue revisodo y

onolizqdo por todos /os miembros de esfe cuerpo editicio, secrefono del
oyuntomiento sirvo ponerlo en considero ción poro su debido votoción y
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de cuento de /o mismo Por fovor. -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento dijo: grocios presidento, conforme lo expresodo y

fundodo en derecho por lo olcoldeso municpol se somele o expresor o

esfe pleno del honoroble cobi/do el senfído de lo voloción levontondo

su rnono en senfido ofirmot:o, en contra o obsfinencio. ¿Votos o fovor?,

en ¿ contro?, ¿obstinencios? -

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELLANO

C. YANNETI CEPEDA

CEPEOA

El Licenciodo Sergio Anf onio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento dijo: lnformo presidenfo y o esfe honoroble cobildo que

por unontmidod ho sido oprobodo y ocordodo el presente punlo del

orden del dío relotivo o lo dispenso octo de cobildo derivodo de lo
quinfo sesión ordinorio de esfe republicono oyvntomiento 2024-2027, e

cvónto Presidenfo.-

Lo presidenfo municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;

Conlinuondo con el desonollo de lo presenle sesión procederemos o

desohogor el siguienfe ounto del proyecto del dío gue verso en: -

):
L. r2"/
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GLYNNIS

JIMENEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL o

SINDICO MUNICIPAL

PRIMER REGIDOR

o

SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOLA ANAIS

VALDEZ LEWA
TERCER REGIDOR o

C. EMII"IANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

c. eRlcrrruo I

reRrron eoartlo l

qUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR

-.--9

C. ANTONIO GATVAN

MATA

o
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v. LECTURA, A ,vAt,§,s, o,scUsION Y EN sU CAso APnoSActoN DE LA

AMPL'AC'ON DEL PLAN YlO PROGRAMA DE OERA PUBI'CA ANUAL 2025

PARA LA REHABILIIACION DE DRENAJE SAN'IAR'O EN CA¿IE M'GUEL

HIDA LGo ENIRE CALLE VENusilANo cARRA NT.A Y cA LLE GUADA L U

VICTOR'A, ZONA CENIRO. Y REHABftTIA,C'ON DE DRENAJE SAN.IrAR'O EN

CATIE FRANC'SCO SARAB'A ENIRE CA[[E MIGUEL H'DALGO Y CALLE FELIPE

DE LA GARZA, ZONA CENTRO. -

Con fundomentació n al orlículo 49 frocción séptimo, Sl frocción
cotorce del Código Municipol pora el Estodo deTomoulipos me permiio

explicor el sig uiente díctomen o/ tenor de los siguienles:

ANIECEDENIES

J
¡
?

PRI¡ltERo: El d'to 23 de Diciembre det 2024 se /levó o cobo Io quinfo sesión

de cobildo con corócter de extroordinorio en donde se oprobó y
ocordó por esfe preno en unonimidod et pton municiporde desono/lo
poro sofo lo Morino, Tomoulipos 2024-2027 en opego o los ortícutos lg3,
I 84, del Código Municipol poro el Estodo de Tomoulipos. _

SEGUNDO.' En fecho der 2ó de Noviembre det 2024 se desonor/ó Io
cuo¡-to sesión de cobildo con corócter de extroordinorio en donde se
oprobó y ocordó e/ presupuesfo de egresos poro elel'ercicio fiscot 2025
del Municipio de Sofo lo Monno, Tomoulipos, en donde se deslino y
detollo mós del 38 % del refeido presupueslo o lo inversión público del
Municipio de solo lq Moríno, de conformidod o /os orrícuros r sr, r só, r sg,
del Código Municipol poro elEsfodo de Tomoulipos. -

TERCERO: En e/ mes de Enero det 2025 e/ Ingeniero Atfredo Mortínez
Romírez Director de obros publicos y equipo de trobojo montuvo
diversos reuniones cor.r io comisíón de obros púbrrcos de esle
oyuntomiento a corgo del ingeniero Antonio Golvón Moto con el
objetivo de onolizor, esfudior y complemenlor dive¡so informoción en
materia de obro público, cumplienclo con elro lo dispuesfo en /os .§
arlículos 64 frocción tv del Código Municipot poro el Esfodo ae -...-:

§

\9

§

-_*-
s,

i<\,/A

Tomoulipos. - -

cuÁRro: El dío 28 de Morzo der 2025 esre honorobte cobildo oprobó por
unonimidod el plon ylo progromo onuol de obro público municipal
2025.

U
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QUIMO: En los meses de Abil y Moyo del 2025 el lngeniero Alfredo

Mortínez Romírez Director de Obros Públicos, lo Mfro. Morío Guadolupe

Soso Rosiles gerente generol de Comopo y e! ingeniero Pedro Ángel

Zúñigo Anegu¡n en su colrdod de Jefe de operociones reolizoron

drve,sos estudios, dícfómenes y superyisbnes, lo antenor en

consecuencio de solicifudes por porte de lo ciudodonío de esfe

municipio todo vez que ,os usuorios hon monifeslodo dificulfodes

recunenfes en el flujo de oguos negros generondo con ello condiciones

insolubres debido o colopsos en lo infroestrucfuro exislenle en /os col/es

ylo domic¡l¡os mencionodos en el referido punto de orden del día.-

MOT'VAC,ON

Es imporlonle hocer mención en esfe pleno gue ol momento de la
eloboroción y presentación del progromo onuol de obro público 2025

del Municipio de Sofo lo Morino no se fenío conocímienfo sobre los

ofectociones y co,opsos del drenoje en /os colles objeto del presenle

punto de ocuerdo, exisle uno necesídod inminente y urgente por porle
del ciudodono y usuorio de ser reporodo y otendido el drenole en
mención, evitondo con ello foco de rnfecciones e insolubridod, o/ores

desogrodobles, coneclo circuloción y sobrelodo lo dignificoción de lo
ciudod. - -

REPORIE TÉCruICO: MEJORA DETUBERíADE DRENAJE EN ZONA CENIRO

Ubicoción del Proyeclo:

Colles Froncisco Sorobio (entre Miguel Hidolgo y Costiilo y Felipe de to
Gono), 100 mfs de disfoncio y l S descorgos
Miguel H¡dolgo y Costillo (entre Guodolupe Victoio y Venustiono

Cononzo). 100 mfs de disfoncio y I I descorgos

Colonio: Zono Centro. - -

Diognóslico Actuol:

Lo couso pincipol del problema es lo folfo de copocrdod hidróulico
en el tuba de drenoje octualmente instolado, e! cuol es de concrefo
con un diómetro de l0 pulgodos. Esfo tuber'to resulfo insufícienfe poro

VA
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mane¡ar el volumen de oguos residuoles generodo por lo zono,

provocondo rebosomienlos y colopsos frecuenfes. - -

Propueslo de Mejoro:

§e propone lo susfifución del tubo exi§fenfe por un conducfo de

moyor copacidod, utilizqndo el siguienfe moteriol y especificoción

técnico: - -

. Iutro propuesfo: PVC sonitorio

. Dlómeho: 12 pulgados

. Venfo¡'os del nuevo slsfemo,.

o Moyor copocidod de conducción hidróulico.

o Moleriolmós reslsfenfe o lo conosión y con moyor durobilidod.

o Reducción de riesgos de colopso por presión y obstrucción.
o Focilito los foreos de montenimiento y timpiezo.

lncluye insfolociones de descorgo s domicitiorios odecuodqs poro
optímizor el flujo generoldel sisfemo. - -

Se debe contemplor los frobojos y recursos de obro público
conespondienfe. -

Conclusión:

Lo instoloción de uno tuber'a de pvc de 12 putgodos es indispensoble
poro mejoror el sislemo de drenoje en lo zono mencionodo, esfo
mejoro gorontizoró un flujo odecuodo de oguos residuoles, evitoró
futuros colopsos y meTbroró los condiciones de solubridod poro los

hobifonfes del secfor. - -

Recomendociones.,

Ejecutor el reemplozo de monero inmedioto poro evitar n'esgos

moyores o lo so,ud público.

Coordinar con los yecinos y outoridodes locoles poro oseguror el
occeso y cumplimiento del proyecto.

Superviscr lo conecto instalcción de descorgo s domiciliorics y
conexones odicionoles poro oseguror un funcionamiento óptimo.

o
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Dicho lo onterior se reguiere uno inversión ofroves del fondo poro

enfidodes federolivos y municipios producfores de hidrocorburos con los

siguienfes confidodes;

Continúo con el uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez: me gustorío mucho que el ingeniero

Alfredo, lo gerenfe de Comopo y el ingeniero pedro nos puedon

explicar sin fecnicismos el femo por fovor, paro que lo pobtoción que
nos ve y escucho puedon enfenderlo, grocios odelonfe. - -

en ese momenlo no se lenio conocimienlo de lo tubería y to froctu
hoce oproximodomenfe un mes o rnes y medio ploticondo con
comapo o tro es de sU geren te opero ttvo v Con Up to 9eren fe sen

{
U)

nos dirnos o lo toreo tombién por conocimienfo de ellos uno inspección

físico ol sitio y efectivomenfe pudimos confirmor que los regisfros

sonilorios eslobon /lenos de oguos negros o resrduole s, tomondo en

conclusión porque eron lo moyorío de los regislros gue no ero un temo
de descorgo individuol sino lo tuberío, en su momento comapo conto
con el voctor y se hzo lo propio poro desozolvar lo tubeío, sin emborgo §

)
yo no fue posible, el tubo de concreto regulormente los oguos resíduoles \
lronsifon o medio fubo enfonces lo porle donde no hoy oguo circulon
goses esos goses en lo porle svperior tengo un desEosfe de lol monero
gue ol poso del tiempo pues el tubo vo quedondo de menor espesos,

en consecuencrb con /os yibrocione s y ftujo vehiculor fíende o colopsor.

(e

I
(

No. NOMBRE DE LA OBRA MONTO

I
REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE

MIGIIEL HIDALGO ENTRE CALLE VENUSTIANO
CARRANZA Y CALLE GUADALUPE VICTORIA SOTO LA

I!{ARINA, TAM.

$ -12E,509.13

2 REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE
FRANCISCO SARABIA ENTRE CALLE MIGUEL HIDALGO Y

CALLE FEI-IPE DE LA GARZA SOTO LA MARINA,TAM.
$ 384,68,1.72

(€'l v0

En lo voz el lng. Alfredo Moñínez Romírez Director de Obros pub/icos.-

comenfor/es que diversos rnsliluciones como to contralorío
gubernomenlol y municipol nos obligo corno hocer un cólcuto y un

programo anuol de obro pública la cuol en su rnomenfo se e/oboró y

oprobó por usfedes, sin emborgo como bien comentobo lo presidenlo

\
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creemos por lo exper¡encio y el esfudio gue se hizo es que el fubo esló

colopsondo, en el momento que se lroloro de rehob/itoae el lromo eso

tuberío en un momentc dcdo eso fubeío que esle expuesfo ol medio

ombiente tiende o frocturor entonces Io rnós convenienfe es dornos o lo

foreo de susf¡fu,r el tvfu por completo y te puedo comporlir que ol

momento de lo inspección físico lo verdod gue es boslonfe complicodo

vívir y estar en esos condiciones, es decir no pueden esfor en coso, e

ese senfido consideromos gue es uno obro de primero necesidod

urgente de otender, por eso Io propuesfo.- -

Alcoldeso municipol Lic. Glynnis Georgino

pueden dar lo ubicación exocfo?.-

Jiménez Vózquez.- n05

Mtro. Morío Guodolupe Soso Rosiles gerente de comopo.- enfre

corniceío supremo-

Alcoldeso municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez- muy bien,

ingeníero pedro, quiere mencionor olgo?- -

lng. Pedro Ángel Zúñigo Aneguin, jefe de operociones.- otendiendo el

llomodo de la ciudodonío que fueron o presenlor su respecfivo reporte
del drenoje nos dimos lo toreo de ubicor uno cuodillo poro cumplir con
eso foreo y notomos que fodos los reglitros y todos los descorgos del
usuorio esfón colopsodos, enfonces en comunic ación con el tng Atfredo

le comenlomos eso sifuoción, en esos dos colles es urgenfe el trobojo.-

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.- Si usfedes hocen esfo evítoríon

mayores ínundociones? En esfo époco de lluvios? - -

El Secretorio del Ayuntomiento d'rjo.- De ocuerdo o lo expuesfo con
anterioridod se somefe o consUeroción de los inlegronfes de esfe

honoroble Cobildo el proyecto en referencio, y por lo fonfo se somefe o
votoción, solrcifondo o los miembros de esfe honoroble cob¡ldo votor de
lo monero yo conocido los que estén o fovor, ¿En contro?,

obsfinencios? - -

lng. Pedro Ángel Zúñigo Aneguin, jefe de operociones.- si, nos oyudorío
pero hoy gue fener en cuenfo gue no es dren pluviol, es drenoje

sonitario, si oyudoro por ser moyor diómetro. - -

Gerente de Comopo Mo Guodolupe Soso Rosiles.- si por ejemplo vo o
ser un poguifo compl¡codo o,gunos horos pero yo no se von o inundor,
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nosofros fenemos eso urgencio es uno situación con lo gue no se

puede vivir prócticamenle, ho posodo en olros lugores que concelon

con concreto y en ese senlido no es /o conecto y doñcn ,c misrno

tubeío.-

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento municipol.-

perfecto, olguien tiene olguno dudo?, cuondo empezoríon?.- -

ok,

q
)

lngeniero Alfredo Mortinez Romirez.- inmediotomenle que se opruebe

por esle cabildo y posterior o su odjudicoción. -

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento municipol.- Explicodo

lo onterior soficifo ol secreforio de oyuntamiento somefer/o o
consideroción de esfe pleno, odelonfe secrefonb. - -

El Secretorio del Ayuntomienlo Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

diio.- De ocuerdo o lo expuesto con onterioridod se somete o
consideroción de los integrontes de este honoroble cobildo poro lo
oproboción de lo omplioción del plon y/o progromo de obro público

onuol 2025 poro lo rehobilitoción de drenoje sonitorio en colle miguel

hidolgo entre colle Venusliono Cononzo y colle Guodolupe victor¡o,

zono centro. y rehobiliioción de drenoje sonitorio en colle froncisco

Sorobio entre colle miguel hidolgo y colle Felipe de lo gozo, zono

cenfro, otroves del fondo poro entidodes federotivos y municipios

productores de hidrocorburos, o fovor?, ¿En contro?,Abslinenciqs?

E! honoroble cobildo sometió su voto de lo siguiente formo.
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CAR6O PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA
c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GLYNNIS

TIMENFZ

PRESf DENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO DE JESUS

HINO.,OSA AREI.I-ANO
SINDICO MUNICIPAL o

C. YANNEII CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIOOR

C. ANTONIO GALVAN
MATA

SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS
VAI.DEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA
CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO
PEREIDA PORTILLO

QUINTO REGIDOR o
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